
OYΣIΩΔEIΣ OPOI XOPHΓHΣHΣ ETAIPIKHΣ KAPTAΣ DINERS CLUB

BΗ «ΝΤΑΪΝΕΡΣ ΚΛΑΜΠ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡEΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ», με διακριτικό τίτλο “DINERS 
CLUB” (το «DC»), χορηγεί την εταιρική κάρτα διευκόλυνσης πληρωμών DC CLUB (η «Κάρτα») στην αντισυμβαλλόμενη 
εταιρεία που αναφέρεται στη συνημμένη αίτηση (η «Εταιρεία»).  Το DC είναι εταιρεία παροχής πιστώσεων και υπόκει-
ται στην εποπτεία της Τράπεζας της Ελλάδος (οδός Ελευθερίου Βενιζέλου αρ. 21, Αθήνα), ως αρμόδιας εποπτικής 
αρχής. Το DC έχει συσταθεί και λειτουργεί με άδεια της Τράπεζας της Ελλάδος (ΕΤΠΘ 159/26.9.2003), εδρεύει στην 
Αθήνα (Λ. Συγγρού αρ. 52 - 54), όπου είναι κανονικά εγγεγραμμένο στο μητρώο Α.Ε. της Νομαρχίας Αθηνών με αριθμό 
1311/01/Β/86/1311, έχει ΑΦΜ 094025400 της ΔΟΥ ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ και ηλεκτρονική διεύθυνση www.dinersclub.gr. 
Α. Έκδοση - Xpήση Κάρτας 
1. H Κάρτα εκδίδεται από το DC υπό τη μορφή πλαστικού δελτίου και επιτρέπει στην Εταιρεία, μέσα στα χρονικά όρια 
ισχύος της και εντός του εγκεκριμένου ορίου συναλλαγών αυτής, κατά το άρθρο 21 των παρόντων όρων (το «Όριο Συ-
ναλλαγών»), και σύμφωνα με τους παρόντες όρους, να πραγματοποιεί πληρωμές σε ορισμένα σημεία πώλησης, καθώς 
και να διενεργεί χρηματικές συναλλαγές και να χρησιμοποιεί υπηρεσίες (ενδεικτικά, ανάληψη ή κατάθεση χαρτονομισμά-
των και συναφείς πράξεις) σε αυτόματες ταμειολογιστικές μηχανές («ΑΤΜ») της Citibank International plc Κατάστημα 
Ελλάδος (η «Citibank»), που είναι πιστωτικό ίδρυμα με έδρα στο Λονδίνο του Ηνωμένου Βασιλείου (Citigroup Center, 
Canada Wharf) νόμιμα εγκατεστημένο στην Ελλάδα (οδός Όθωνος αρ. 4, Αθήνα), ή σε ΑΤΜ άλλων τραπεζών, καθώς και 
σε ηλεκτρονικά μηχανήματα υποδοχής και καταμέτρησης χαρτονομισμάτων («Automated Payment Center (Αυτόματα 
Κέντρα Πληρωμών)» ή «APC») που είναι εγκατεστημένα μέσα στα καταστήματα της Citibank. Η κάρτα εκδίδεται στο 
όνομα της Εταιρείας και χρησιμοποιείται για λογαριασμό της, αποκλειστικά και μόνο στα πλαίσια και προς εξυπηρέτηση 
των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων της, από τα πρόσωπα που η ίδια έχει εξουσιοδοτήσει για το σκοπό αυτό (ο/οι 
«Εξουσιοδοτημένος/οι Κάτοχος/οι»). Το όνομα του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου αναγράφεται στο σώμα της Κάρτας. 
2. H Κάρτα, τόσο η αρχική όσο και αυτή που εκδίδεται μετά από αντικατάσταση ή ανανέωση, παραδίδεται στον Εξουσι-
οδοτημένο Κάτοχο με απλό ταχυδρομείο, πλην όμως, για λόγους ασφαλείας, θα καθίσταται ενεργή μόνο μετά από προ-
σωπική επικοινωνία του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου με το DC μέσω ειδικής υπηρεσίας του συστήματος τηλεφωνικής 
εξυπηρέτησης πελατών «CitiPhone» της Citibank (τηλεφωνική γραμμή: 2109290200). Η Κάρτα ισχύει για όσο χρονικό 
διάστημα αναγράφεται στο σώμα της και ανανεώνεται κατά την εκάστοτε λήξη της με έκδοση νέου πλαστικού. 
3. O Εξουσιοδοτημένος Kάτοχος, μόλις λάβει την Κάρτα του, είναι υποχρεωμένος, με ευθύνη της Εταιρείας, να την υπο-
γράψει αμέσως (με στυλό διαρκείας) στην ειδική θέση που υπάρχει στο σώμα της Κάρτας για το σκοπό αυτό. 
4. Μετά την έκδοση της Κάρτας γνωστοποιείται στον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο ο Προσωπικός Αριθμός Αναγνώρισης 
αυτού («PERSONAL IDENTIFICATION NUMBER» ή «ΡΙΝ»). Ο PIN αποτελεί μοναδική σύνθεση αριθμών που γνωστο-
ποιείται από το DC στον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο και ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος έχει την ευχέρεια να τον αλλάξει 
οποτεδήποτε με άλλον της αποκλειστικής επιλογής του, εισάγεται από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο απευθείας στο 
ηλεκτρονικό σύστημα του DC και χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με την Κάρτα για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω 
ΑΤΜ και APC 
5. H Κάρτα είναι αυστηρά προσωπική. Το δικαίωμα χρήσης τόσο αυτής όσο και του PIN ανήκει αποκλειστικά και μόνο 
στον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο που αναγράφεται σε αυτή. Απαγορεύεται η με οποιονδήποτε τρόπο μεταβίβαση της Κάρ-
τας ή η χρησιμοποίησή της από άλλο πρόσωπο, πλην του αναγραφόμενου σε αυτή Εξουσιοδοτημένου Κατόχου. 
6. Οι συναλλαγές που μπορεί να διενεργεί ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος με τη χρήση της Κάρτας συμφωνείται ότι 
υπόκεινται σε περιορισμούς ως προς το ανώτατο ποσό τους, είτε κατά κατηγορία συναλλαγής είτε για το σύνολο των 
συναλλαγών μέσα σε μία μέρα (ενδεικτικά, ημερήσιο όριο συναλλαγών σε επιχειρήσεις, ημερήσιο όριο ανάληψης με-
τρητών μέσω ΑΤΜ κλπ.), όπως οι περιορισμοί αυτοί καθορίζονται και ανακοινώνονται από το DC κατά την παράδοση 
της Κάρτας στον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο. Το DC μπορεί να αυξομειώνει τους παραπάνω περιορισμούς και τα όρια 
συναλλαγών με σχετική ανακοίνωσή του προς την Εταιρεία μέσω των Μηνιαίων Καταστάσεων Λογαριασμού. 
7. Το DC διατηρεί το δικαίωμα αναστολής της δυνατότητας χρήσης της Κάρτας από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο, για 
λόγους που δικαιολογούνται αντικειμενικά και αφορούν: (α) την ασφάλεια της Κάρτας, (β) την ύπαρξη υπόνοιας για 
μη εγκεκριμένη ή δόλια χρήση της Κάρτας, (γ) την εύλογη κρίση του DC ότι υφίσταται σημαντικά αυξημένος κίνδυνος 
ενδεχόμενης αδυναμίας της Εταιρείας να προβεί σε εκπλήρωση της υποχρέωσής της για αποπληρωμή των οφειλών 
της από τη χρήση της Κάρτας.
Σε περίπτωση αναστολής της χρήσης της Κάρτας, το DC θα ενημερώνει την Εταιρεία, είτε εγγράφως είτε προφορικά, 
πριν την αναστολή της χρήσης, εφόσον τούτο είναι εφικτό, άλλως αμέσως μετά, εκτός αν η παροχή της ενημέρωσης 
δεν επιτρέπεται για αντικειμενικούς λόγους ασφαλείας ή απαγορεύεται ρητά από την ισχύουσα νομοθεσία. Εφόσον 
εκλείψουν οι λόγοι της αναστολής, το DC προβαίνει είτε στην άρση αυτής είτε στην αντικατάσταση της Κάρτας ή/και του 
PIN, εφόσον τούτο είναι αναγκαίο. Το DC θέτει στη διάθεση της Εταιρείας και του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου ειδική 
υπηρεσία του συστήματος τηλεφωνικής εξυπηρέτησης «CitiPhone» (2109290200), που λειτουργεί σε εικοσιτετράωρη 
(24ωρη) βάση, για την υποβολή αιτήματος άρσης της αναστολής της χρήσης της Κάρτας.  
Β. Φύλαξη - Απώλεια ή Kλοπή ή Yπεξαίρεση της Κάρτας – Διαρροή PIN
8. Ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος έχει υποχρέωση να χρησιμοποιεί την Κάρτα και τον PIN και, γενικά, τις παρεχόμενες 
μέσω της Κάρτας υπηρεσίες σύμφωνα με τους παρόντες όρους που διέπουν την έκδοση και χρήση τους. Ειδικότερα, 
ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος υποχρεούται να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφαλή φύλαξη της Κάρτας, 
ελέγχοντας τακτικά και πάντως καθημερινά την κατοχή της, αποκλείοντας τη μεταβίβαση και τη με οποιονδήποτε τρόπο 
χρήση αυτής από τρίτο. Επίσης, ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος υποχρεούται να τηρεί απόλυτα μυστικό και εμπιστευτικό 
τον PIN, τον οποίο πρέπει να απομνημονεύσει, καταστρέφοντας αμέσως το έγγραφο με το οποίο του γνωστοποιήθηκε, 
και να μην τον καταγράφει οπουδήποτε. Η φύλαξη του PIN σε οποιαδήποτε αναγνωρίσιμη μορφή συνιστά, σε κάθε 
περίπτωση, βαρεία αμέλεια του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου. Εφόσον ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος χάσει την Κάρτα ή 
έχει βάσιμες υπόνοιες ότι ο αριθμός της ή ο PIN περιήλθε σε γνώση τρίτων προσώπων ή έχει διαρρεύσει, ή ότι η Κάρτα 
ή ο PIN έχει αποτελέσει αντικείμενο μη εγκεκριμένης χρήσης ή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τρίτο, έχει την υποχρέωση 
να ειδοποιήσει αμελλητί το DC και να ζητήσει την αντικατάσταση της Κάρτας ή/και του PIN. Το DC θέτει στη διάθεση του 
Εξουσιοδοτημένου Κατόχου και της Εταιρείας ειδική υπηρεσία του συστήματος τηλεφωνικής εξυπηρέτησης «CitiPhone» 
(210 9290200), που λειτουργεί σε εικοσιτετράωρη (24ωρη) βάση, για τη δήλωση από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο ή/
και την Εταιρεία τυχόν απώλειας ή κλοπής ή υπεξαίρεσης ή μη εγκεκριμένης χρήσης της Κάρτας ή/και του PIN. Προς 
προστασία των συμφερόντων τόσο της Εταιρείας και του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου όσο και του DC, οι σχετικές τηλε-
φωνικές συνομιλίες θα ηχογραφούνται. Μέχρι την ειδοποίηση του DC, η Εταιρεία φέρει αποκλειστικά την ευθύνη για τις 
ζημιές που έχει υποστεί εξαιτίας της απώλειας ή κλοπής ή υπεξαίρεσης της Κάρτας ή/και του PIN. Από το χρονικό σημείο 
της ειδοποίησης του DC η Εταιρεία δε φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για τη χρήση της Κάρτας ή/και του PIN που έχει χαθεί 
ή κλαπεί ή υπεξαιρεθεί, εκτός αν η Εταιρεία ή/και ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος ενήργησε με δόλο, οπότε η Εταιρεία 
ευθύνεται απεριόριστα. Κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο ή την Εταιρεία εντός 
προθεσμίας δεκαοκτώ (18) μηνών από την ειδοποίηση του DC για κλοπή/απώλεια/υπεξαίρεση/μη εγκεκριμένη χρήση 
της Κάρτας ή/και του PIN, ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος ή η Εταιρεία, αντίστοιχα, μπορεί να ζητά από το DC τα μέσα που 
απαιτούνται για να αποδείξει ότι πράγματι προέβη στην ειδοποίηση αυτή. 
9. Η Εταιρεία υποχρεούται να ειδοποιεί αμέσως το DC για την παύση ή ανάκληση, για οποιοδήποτε λόγο, της εξου-
σιοδότησης του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου, ζητώντας την ακύρωση της Κάρτας που φέρει το όνομά του. Η Εταιρεία 
ευθύνεται για κάθε χρήση της Κάρτας από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο μετά την παύση ή ανάκληση της εξουσιοδότησή 
του σύμφωνα με τους όρους του προηγούμενου άρθρου 8. 
Γ. Συναλλαγές με Επιχειρήσεις
10. Ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος δικαιούται να χρησιμοποιεί την Κάρτα στις συναλλαγές του με επιχειρήσεις (οι «Επι-
χειρήσεις») που συνεργάζονται με το DC και αναγνωρίζονται από το σήμα «DINERS» στην Ελλάδα ή και στο εξωτερικό, 
για την αγορά αγαθών και υπηρεσιών. Το DC μπορεί, μετά από προηγούμενη σχετική γνωστοποίηση στον Εξουσιο-
δοτημένο Κάτοχο ή/και την Εταιρεία, να μην επιτρέπει συναλλαγές με συγκεκριμένες κατηγορίες Επιχειρήσεων των 
οποίων η δραστηριότητα ή τα μέσα συναλλαγής θέτουν σε κίνδυνο τα συμφέροντα των πελατών του. Στις κατηγορίες 
αυτές εμπίπτουν οι επιχειρήσεις τυχερών παιγνίων που πραγματοποιούν συναλλαγές μέσω διαδικτύου, ή όσες άλλες 
εκάστοτε γνωστοποιούνται από το DC μέσω των Μηναίων Καταστάσεων Λογαριασμού. Κάθε συναλλαγή σε Επιχειρή-

σεις με τη χρήση της Κάρτας θα διενεργείται με την τοποθέτηση αυτής στον ηλεκτρονικό εκτυπωτή (E.P.O.S. terminal), 
η δε έγκριση της συναλλαγής από το DC θα παρέχεται με αυτόματη εκτύπωση του ειδικού δελτίου χρέωσης από τον 
ηλεκτρονικό εκτυπωτή (E.P.O.S. terminal), επί του οποίου θα θέτει ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος την υπογραφή τουDC. 
Τέτοια δελτία χρέωσης δε θα υπογράφονται από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο μόνο κατά τις συναλλαγές του με Επι-
χειρήσεις με τις οποίες το DC έχει επιτρέψει τις συναλλαγές από απόσταση μέσω ηλεκτρονικής, τηλεφωνικής ή άλλης 
μορφής επικοινωνίας. 
11. Η Εταιρεία παρέχει στο DC την ανέκκλητη εντολή και εξουσιοδότηση να εξοφλεί αυτό για λογαριασμό της τα δελτία 
χρέωσης ή αποδείξεις ή λογαριασμούς, συμπεριλαμβανομένων και των συναλλαγών από απόσταση που δε συνοδεύ-
ονται από υπογεγραμμένα δελτία χρέωσης, που θα του προσκομίζουν οι Επιχειρήσεις, και να χρεώνει αντίστοιχα το 
λογαριασμό της Κάρτας (ο «Λογαριασμός»). Η συναίνεση της Εταιρείας για την πραγματοποίηση των πληρωμών αυτών 
παρέχεται μέσω του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου με τον αναφερόμενο στο άρθρο 10 τρόπο, ήτοι με τη χρήση του σώμα-
τος της Κάρτας και την υπογραφή από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο της σχετικής έγγραφης απόδειξης που εκτυπώνεται 
από τον ηλεκτρονικό εκτυπωτή (E.P.O.S. terminal) ή με τη χρήση των στοιχείων εξατομίκευσης της Κάρτας (αριθμός 
κάρτας, card verification number) και την αντίστοιχη επιβεβαίωση των στοιχείων της συναλλαγής στην περίπτωση που 
το DC έχει ρητά επιτρέψει συναλλαγές με συγκεκριμένες Eπιχειρήσεις από απόσταση μέσω ηλεκτρονικής, τηλεφωνικής 
ή άλλης μορφής επικοινωνίας. 
12. Το DC δεν έχει έναντι της Εταιρείας καμία ευθύνη για τις πράξεις ή παραλείψεις των Επιχειρήσεων κατά τις συναλ-
λαγές της με αυτές μέσω των Εξουσιοδοτημένων Κατόχων, ούτε η Εταιρεία έχει το δικαίωμα να προβάλλει κατά του DC 
ενστάσεις και αξιώσεις που τυχόν θα έχει έναντι των Επιχειρήσεων
Δ. Άμεσες χρεώσεις
13. Η Εταιρεία έχει τη δυνατότητα να προβαίνει στην εξόφληση των λογαριασμών τηλεπικοινωνιακών τελών ή τελών 
ηλεκτρικού ρεύματος (της ίδιας της Εταιρείας ή του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου ή και τρίτων), καθώς και άλλων οφειλών 
της προς φορείς του δημοσίου και επιχειρήσεις που συνεργάζονται για το σκοπό αυτό με το DC, με αντίστοιχη χρέωση 
του Λογαριασμού της Κάρτας. Η δυνατότητα αυτή ενεργοποιείται με την υποβολή από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο για 
λογαριασμό της Εταιρείας σχετικής έγγραφης πάγιας εντολής προς την επιχείρηση ή το φορέα, αντίστοιχα, με την υπο-
γραφή της οποίας παρέχεται η συναίνεση της Εταιρείας για την εκ μέρους του DC εξόφληση των σχετικών λογαριασμών. 
Η Εταιρεία οφείλει να παρακολουθεί και να διαπιστώνει την έναρξη και παύση εξόφλησης των οφειλών της μέσω πάγιας 
εντολής, από τα αντίγραφα λογαριασμών που εκδίδονται από τους παραπάνω φορείς και επιχειρήσεις και πιστοποιούν 
αυτή τη μέθοδο πληρωμής. 
14. Οι χρεώσεις του Λογαριασμού της Κάρτας θα γίνονται την τελευταία μέρα που αναγράφεται στο αντίγραφο του 
λογαριασμού που εξοφλείται, με την προϋπόθεση ότι θα υπάρχει διαθέσιμο Όριο Συναλλαγών της Κάρτας. Εάν όμως 
το διαθέσιμο Όριο Συναλλαγών της Κάρτας δεν επαρκεί για την εξόφληση όλων των οφειλόμενων λογαριασμών της 
Εταιρείας που λήγουν την ίδια ημέρα, η σειρά εξόφλησής τους θα επιλέγεται ελεύθερα από το DC. Μερική πληρωμή 
της οφειλής προς τους παραπάνω φορείς ή επιχειρήσεις λόγω ανεπάρκειας διαθέσιμου Ορίου Συναλλαγών της Κάρτας 
δεν είναι δυνατή. 
15. Με την επιφύλαξη του άρθρου 35 των παρόντων όρων, η εντολή εξόφλησης θα θεωρείται ότι εκτελέσθηκε κανονικά 
από το DC, εάν τα σχετικά ποσά εμβάστηκαν έγκαιρα από το DC στον αντίστοιχο φορέα ή επιχείρηση και το DC δε θα 
φέρει καμία ευθύνη: (α) για τον τυχόν εσφαλμένο ή μη καταλογισμό ποσών από το φορέα ή την επιχείρηση, αντίστοιχα, 
ή (β) για την από μέρους τους διακοπή της σχετικής ευχέρειας της Εταιρείας να εξοφλεί τους λογαριασμούς της με τον 
τρόπο αυτό. 
16. Η Εταιρεία οφείλει να γνωστοποιεί αμέσως στο DC τις μεταβολές του αριθμού μητρώου των τηλεφωνικών ή άλλων 
συνδέσεών της, δια του οποίου ταυτοποιείται κατά την εκτέλεση της άμεσης χρέωσης του Λογαριασμού της Κάρτας προς 
εξόφληση των αντίστοιχων λογαριασμών. 
17. Η Εταιρεία μπορεί οποτεδήποτε να ανακαλέσει την πάγια εντολή για την εξόφληση λογαριασμών της με χρέωση 
του Λογαριασμού της Κάρτας, κατόπιν σχετικής ειδοποίησης της επιχείρησης ή του φορέα προς την/τον οποία/ο είχε 
παράσχει αρχικά την πάγια εντολή. Οι συνέπειες της ανάκλησης θα επέρχονται αμέσως, εφόσον η ανάκληση περιέλθει 
στο DC το αργότερο μέχρι το τέλος της εργάσιμης ημέρας που προηγείται της ημέρας που έχει συμφωνηθεί για τη 
χρέωση του Λογαριασμού της Κάρτας με το ποσό του τρέχοντος λογαριασμού, άλλως από τον αμέσως επόμενο προς 
εξόφληση λογαριασμό. 
Ε. Συναλλαγές μέσω ΑΤΜ / APC 
18. Ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος μπορεί να διενεργεί συναλλαγές με τη χρήση της Κάρτας σε APC ή ΑΤΜ της Citibank 
ή ΑΤΜ άλλων τραπεζών συνδεδεμένων με το δίκτυο του DC. Στις περιπτώσεις αυτές, η συνδυασμένη χρήση της Κάρτας 
και του PIN προσδιορίζει την ταυτότητα του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου, ισοδυναμεί με την υπογραφή του Εξουσιοδοτη-
μένου Κατόχου και επιφέρει τα ίδια αποτελέσματα που θα επέφερε η ιδιόχειρη υπογραφή του. Η Εταιρεία και ο Εξουσιο-
δοτημένος Κάτοχος αναγνωρίζουν ότι οι εντολές του Εξουσιοδοτημένου Κατόχου που διαβιβάζονται μέσω της ανωτέρω 
συνδυασμένης χρήσης της Κάρτας και του PIN, είναι έγκυρες και ισχυρές και εξομοιώνονται προς τις έγγραφες εντολές, 
παραιτούνται δε από τυχόν ενστάσεις σχετικά με έλλειψη συστατικού ή αποδεικτικού τύπου ή ιδιόχειρης υπογραφής. Με 
τη συνδυασμένη αυτή χρήση της Κάρτας και του PIN παρέχεται από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο για λογαριασμό της 
Εταιρείας η συναίνεση της τελευταίας για την εκ μέρους του DC εκτέλεση των σχετικών εντολών. 
19. O Εξουσιοδοτημένος Kάτοχος μπορεί με συνδυασμένη χρήση της Κάρτας και του PIN να αναλαμβάνει μετρητά από 
τα ATM, πάντοτε όμως υπό την προϋπόθεση της προηγούμενης έγκρισης του σχετικού αιτήματος της Εταιρείας από 
το DC και μέχρι το ανώτατο όριο ανάληψης μετρητών που το DC έχει εγκρίνει και έχει γνωστοποιήσει στην Εταιρεία και 
σύμφωνα με τις ειδικότερες οδηγίες που της παρέχει κάθε φορά. Η ανάληψη μετρητών κατά τα παραπάνω μπορεί να δι-
ενεργείται στην Ελλάδα είτε από ΑΤΜ της Citibank είτε από ΑΤΜ άλλων τραπεζών μέσω του διατραπεζικού συστήματος 
«ΔΙΑΣΝΕΤ». Επίσης, ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος δικαιούται να προβαίνει σε ανάληψη μετρητών κατά τα παραπάνω 
και στο εξωτερικό, στο νόμισμα που επιτρέπεται, αλλά μόνον από ΑΤΜ που φέρουν το σήμα «Pulse». 
20. Αποκλειστικά και μόνο προκειμένου περί καταθέσεων μετρητών για την πληρωμή των οφειλών της Εταιρείας από 
την Κάρτα, ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος θα έχει την ευχέρεια καταβολής των κατατιθέμενων ποσών απευθείας είτε σε 
APC, μόνο με την απλή πληκτρολόγηση του αριθμού της Κάρτας, είτε σε ΑΤΜ της Citibank. Η καταβολή σε APC / ΑΤΜ 
της Citibank γίνεται μόνο με χαρτονομίσματα σε Ευρώ, που τοποθετούνται στην ειδική σχισμή υποδοχής και καταμέ-
τρησης χαρτονομισμάτων του APC / ΑΤΜ, σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες που αναγράφονται στην οθόνη του APC / 
ΑΤΜ. Μετά την τοποθέτηση των χαρτονομισμάτων στη σχισμή, το APC / ΑΤΜ προβαίνει σε καταμέτρηση αυτών, οπότε 
το συνολικό ποσό αυτών αναγράφεται στην οθόνη του APC / ΑΤΜ. Εφόσον ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος συμφωνεί με 
το αναγραφόμενο στην οθόνη του APC / ΑΤΜ ποσό, το επιβεβαιώνει, ολοκληρώνεται η πληρωμή και εκδίδεται από το 
APC / ΑΤΜ σχετική έγγραφη απόδειξη κατάθεσης. Πλαστά χαρτονομίσματα δε γίνονται αποδεκτά από τα APC / ΑΤΜ. 
Τα χρηματικά ποσά που κατατίθενται σε APC / ΑΤΜ κατά τον τρόπο αυτό, πιστώνονται στο Λογαριασμό της Κάρτας 
αμέσως μετά την παραλαβή τους.
ΣΤ. Όριο Συναλλαγών
21. Η χρήση της Κάρτας θα πρέπει να γίνεται πάντοτε μέσα στα πλαίσια του ανώτατου ορίου συναλλαγών (το «Όριο 
Συναλλαγών») που το DC έχει εγκρίνει και γνωστοποιήσει στην Εταιρεία, αρχικά κατά την παραλαβή της Κάρτας και 
στη συνέχεια μέσω της Μηνιαίας Κατάστασης Λογαριασμού που λαμβάνει η Εταιρεία. Το Όριο Συναλλαγών, στο οποίο 
συνυπολογίζονται όλες οι συναλλαγές που έχουν πραγματοποιηθεί από τον Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο με τη χρήση της 
Κάρτας, συμπεριλαμβανομένων των αναλήψεων μετρητών από ΑΤΜ σύμφωνα με το άρθρο 19 των παρόντων όρων, 
έστω και αν δεν έχουν χρεωθεί ακόμα στο Λογαριασμό της Κάρτας, όπως, ενδεικτικά, οι μέλλουσες δόσεις τιμήματος 
αγοράς από Επιχειρήσεις, υπόκειται σε αναθεώρηση από το DC περιοδικά και αυξομειώνεται ανάλογα με την πιστο-
ληπτική ικανότητα και γενικά την οικονομική συμπεριφορά της Εταιρείας, όπως αυτή εκάστοτε αξιολογείται από το DC 
βάσει συγκεκριμένων κριτηρίων. Συγκεκριμένα, το DC δύναται να μειώνει το Όριο Συναλλαγών της Κάρτας, εάν η Εται-
ρεία διαζευκτικά ή αθροιστικά: (α) είναι υπερήμερη κατά τη χρονική στιγμή της αξιολόγησης ή είχε καταστεί υπερήμερη 
οποτεδήποτε εντός των τελευταίων δώδεκα (12) μηνών από τη χρονική στιγμή της αξιολόγησης είτε στη συγκεκριμένη 
Κάρτα, είτε σε οποιαδήποτε άλλη κάρτα ή άλλο προϊόν που της έχει χορηγηθεί από το DC ή/και τη Citibank ή/και άλλη 



εταιρεία του Ομίλου της Citibank International Plc, στον οποίο ανήκει το DC, (β) είχε υπερβεί το Όριο Συναλλαγών οπο-
τεδήποτε εντός των τελευταίων έξι (6) μηνών από τη χρονική στιγμή της αξιολόγησης, (γ) είχε χρησιμοποιήσει λιγότερο 
από το ήμισυ του Ορίου Συναλλαγών κατά τη χρονική στιγμή της αξιολόγησης ή σε διάστημα δώδεκα (12) μηνών πριν 
τη χρονική στιγμή της αξιολόγησης, (δ) εμφανίζει μείωση της πιστοληπτικής ικανότητάς της, λαμβανομένων υπόψη και 
των στοιχείων ελέγχου στα αρχεία δεδομένων οικονομικής συμπεριφοράς της «Τειρεσίας Α.Ε.». Σε κάθε περίπτωση 
κατά την οποία η Εταιρεία καταστεί υπερήμερη ή υπερβεί το Όριο Συναλλαγών κατά τη χρονική στιγμή της αξιολόγησης 
ή σε διάστημα έξι (6) μηνών πριν τη χρονική στιγμή της αξιολόγησης, σε οποιαδήποτε άλλη Κάρτα ή σε οποιοδήποτε 
τραπεζικό προϊόν πίστωσης που της έχει χορηγηθεί από τη Citibank ή/και άλλη εταιρεία του Ομίλου της Citibank, το DC 
δικαιούται να αναστείλει το διαθέσιμο Όριο Συναλλαγών της Κάρτας. Στις παραπάνω περιπτώσεις, η μείωση του Ορίου 
Συναλλαγών θα πραγματοποιείται αυτόματα κατά τη χρονική στιγμή της αξιολόγησης και η Εταιρεία θα ενημερώνεται 
σχετικά μέσω της επόμενης Μηνιαίας Κατάστασης Λογαριασμού. Κατόπιν αιτήματος της Εταιρείας, το DC δύναται να 
προβαίνει σε αύξηση του Ορίου Συναλλαγών της Κάρτας. 
Ζ. Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού
22. Το DC θα στέλνει στην Εταιρεία κάθε μήνα αντίγραφο του Λογαριασμού της Κάρτας (η «Mηνιαία Kατάσταση Λογα-
ριασμού»), με απλό ταχυδρομείο. Στη Mηνιαία Kατάσταση Λογαριασμού αναγράφονται καθαρά όλες οι χρεωπιστώσεις 
του Λογαριασμού της Κάρτας κατά τη μηνιαία περίοδο στην οποία αφορά η Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού, και 
συγκεκριμένα: οι χρεώσεις από συναλλαγές σε Επιχειρήσεις, από ανάληψη μετρητών μέσω ΑΤΜ, καθώς και οι χρεώ-
σεις για κάθε τέλος, εισφορά, τόκους ή έξοδα που βαρύνουν την Εταιρεία (ετήσια συνδρομή,  συμβατικοί τόκοι, τόκοι 
υπερημερίας κλπ.). Eπιπλέον, σε κάθε Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού αναγράφεται, το υπόλοιπο της οφειλής από 
την προηγούμενη Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού, το νέο χρεωστικό υπόλοιπο, οι τυχόν τόκοι υπερημερίας και η ημε-
ρομηνία πληρωμής. Επίσης, αναγράφονται στη Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού το ισχύον Όριο Συναλλαγών, καθώς 
και τα ισχύοντα όρια συναλλαγών κατά την έννοια του άρθρου 6 των παρόντων όρων. Οι χρεώσεις που αποστέλλονται 
καθυστερημένα από τις Επιχειρήσεις ενδέχεται να καταχωρηθούν σε μεταγενέστερη Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού. 
Συναλλαγές και χρεώσεις που δεν καταχωρήθηκαν σε μία Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού για οποιοδήποτε λόγο, 
καταχωρούνται σε επόμενη Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού. 
23. Κάθε Mηνιαία Kατάσταση Λογαριασμού και το απόσπασμα του Λογαριασμού της Κάρτας από τα εμπορικά βιβλία 
του DC, που τηρούνται μηχανογραφικά σε ηλεκτρονικό κέντρο, είναι έγγραφα κατάλληλα για έκδοση Διαταγής Πληρω-
μής κατά την έννοια των διατάξεων των άρθρων 623 επ. ΚΠολΔ και θα αποτελούν πλήρη απόδειξη της οφειλής της 
Εταιρείας έναντι του DC από τη χρήση κάθε Κάρτας που χορηγήθηκε σε Εξουσιοδοτημένο Κάτοχο, πλην όμως, θα 
επιτρέπεται ανταπόδειξη. 
Η. Πληρωμή 
24. Η Εταιρεία υποχρεούται να εξοφλήσει ολόκληρη την οφειλή από τη χρήση της Κάρτας μέσα στην προθεσμία που 
αναγράφεται στη Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού. Για τις συναλλαγές της Εταιρείας με τη χρήση της Κάρτας μεσολα-
βούν προς όφελός της τρία χρονικά διαστήματα, χωρίς καμία επιβάρυνσή της: 1ο) από την ημέρα της συναλλαγής μέχρι 
την ημέρα χρέωσης αυτής στο Λογαριασμό της Κάρτας. 2ο) από την ημέρα χρέωσης της συναλλαγής στο Λογαριασμό 
της Κάρτας μέχρι την ημέρα έκδοσης της αντίστοιχης Μηνιαίας Κατάστασης Λογαριασμού και 3ο) από την ημέρα έκδο-
σης της σχετικής Μηνιαίας Κατάστασης Λογαριασμού μέχρι την αναγραφόμενη σε αυτή ημερομηνία πληρωμής. Εφό-
σον εξοφληθεί εμπρόθεσμα ολόκληρο το αναγραφόμενο ως πληρωτέο στη Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού ποσό, η 
Εταιρεία δεν επιβαρύνεται με τόκους. Aν, όμως, δεν εξοφληθεί εμπρόθεσμα, η Εταιρεία επιβαρύνεται με (συμβατικούς) 
τόκους για το 3ο και μόνο διάστημα (ήτοι από την ημέρα έκδοσης της σχετικής Μηνιαίας Κατάστασης Λογαριασμού 
μέχρι την αναγραφόμενη σε αυτή ημερομηνία πληρωμής), που υπολογίζονται με το εκάστοτε ισχύον ανώτατο ποσοστό 
του δικαιοπρακτικού τόκου, και με βάση τις πραγματικές ημέρες της περιόδου εκτοκισμού και έτος 365 ημερών, ενώ για 
το χρονικό διάστημα καθυστέρησης, ήτοι από την επομένη της αναγραφόμενης στη Μηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού 
ημερομηνίας πληρωμής μέχρι την ολοσχερή εξόφληση, η Εταιρεία θα επιβαρύνεται με τόκους υπερημερίας επί του 
ληξιπρόθεσμου ανεξόφλητου υπολοίπου της οφειλής από την Κάρτα, οι οποίοι θα υπολογίζονται με το εκάστοτε ισχύον 
ανώτατο επιτόκιο υπερημερίας, ανερχόμενο σήμερα (Φεβρουάριος 2011) σε 2% πλέον του ισχύοντος ανώτατου δικαιο-
πρακτικού τόκου, χωρίς άλλη ειδοποίηση. Όλα τα έξοδα για την είσπραξη καθυστερημένου λογαριασμού επιβαρύνουν 
την υπερήμερη Εταιρεία. 
25. Κάθε πληρωμή της Εταιρείας έναντι των οφειλών της από την Κάρτα με εξαίρεση τις πληρωμές που διενεργούνται 
μετά την παρέλευση 180 ημερών από τυχόν καταγγελία της παρούσας σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο τέλος 
του παρόντος άρθρου, θα καταλογίζεται κατά σειρά στα δικαστικά έξοδα, στους φόρους/εισφορές, στα λοιπά έξοδα ή 
συνδρομές, στους τόκους ανατοκισμού και υπερημερίας, στους συμβατικούς τόκους και στη συνέχεια στο κεφάλαιο των 
χρεώσεων του Λογαριασμού από συναλλαγές με τη χρήση της Κάρτας (συναλλαγές σε Επιχειρήσεις, αναλήψεις μετρη-
τών). Κάθε πληρωμή του Κατόχου έναντι της οφειλής του από τη Κάρτα μετά την παρέλευση 180 ημερών από τυχόν 
καταγγελία της παρούσας, θα καταλογίζεται κατά σειρά στο κεφάλαιο των χρεώσεων του Λογαριασμού της Κάρτας, στα 
έξοδα κάθε μορφής και στη συνέχεια στους τόκους κάθε μορφής.
Θ. Xρεώσεις - Επιβαρύνσεις
26. Για τη χορήγηση της Κάρτας η Εταιρεία επιβαρύνεται με την εκάστοτε ισχύουσα ετήσια συνδρομή, που σήμερα 
(Φεβρουάριος 2011) ανέρχεται στο ποσό των 67,50 ευρώ. Η ετήσια συνδρομή χρεώνεται στο Λογαριασμό της Κάρτας 
στην αρχή κάθε ετήσιας περιόδου, από το μήνα έκδοσης ή ανανέωσης της Κάρτας. Σε περίπτωση που η παρούσα 
σύμβαση λυθεί κατά τη διάρκεια της ετήσιας περιόδου, για την οποία έχει προκαταβληθεί η ετήσια συνδρομή, τότε η 
ετήσια συνδρομή επιστρέφεται κατ’ αναλογία. 
27. Το ποσό κάθε συναλλαγής που πραγματοποιείται σε Επιχειρήσεις με τη χρήση της Κάρτας σε οποιαδήποτε χώρα 
εκτός Ευρωζώνης, θα μετατρέπεται σε Ευρώ, είτε απευθείας είτε μετά τη μετατροπή του πρώτα σε Δολάρια ΗΠΑ ή άλλο 
εμπορεύσιμο νόμισμα, με βάση τις τρέχουσες συναλλαγματικές ισοτιμίες που δημοσιεύονται στις επίσημες σελίδες του 
REUTERS κατά την ημέρα καταχώρησης της συναλλαγής στα βιβλία του DC, η οποία μπορεί να είναι μεταγενέστερη 
της ημερομηνίας πραγματοποίησης της συναλλαγής. Κάθε τέτοια συναλλαγή θα επιβαρύνεται με έξοδα  επεξεργασίας 
συναλλαγών και διαμεσολάβησης τρίτων φορέων ανερχόμενα σε 1,5% επί του ποσού της συναλλαγής. 
28. Κάθε ανάληψη μετρητών, σύμφωνα με το άρθρο 19 των παρόντων όρων, από ΑΤΜ άλλων, πλην της Citibank, 
τραπεζών στην Ελλάδα μέσω του διατραπεζικού συστήματος «ΔΙΑΣΝΕΤ» επιβαρύνεται για έξοδα επεξεργασίας συναλ-
λαγών και διαμεσολάβησης τρίτων φορέων με τις ακόλουθες χρεώσεις: α) χρέωση 0,91 ευρώ για κάθε ανάληψη ποσού 
από 20 έως 50 ευρώ, β) χρέωση 1,03 ευρώ για κάθε ανάληψη ποσού από 60 έως 100 ευρώ, γ) χρέωση 1,13 ευρώ για 
κάθε ανάληψη ποσού 110 ευρώ, δ) χρέωση 1,18 ευρώ για κάθε ανάληψη ποσού από 120 έως 600 ευρώ. Επιπλέον, η 
Εταιρεία επιβαρύνεται με εφάπαξ χρέωση 0,17 ευρώ για κάθε ενημέρωση σχετικά με το υπόλοιπο του Λογαριασμού της 
Κάρτας από ΑΤΜ άλλων, πλην της Citibank, τραπεζών μέσω του διατραπεζικού συστήματος «ΔΙΑΣΝΕΤ». 
29. Κάθε ανάληψη μετρητών, σύμφωνα με το άρθρο 19 των παρόντων όρων, στο εξωτερικό από ΑΤΜ που φέρουν το 
σήμα «Pulse», σε ξένο νόμισμα, πλην του ευρώ, θα μετατρέπεται σε Ευρώ με βάση τις τρέχουσες συναλλαγματικές 
ισοτιμίες που δημοσιεύονται στις επίσημες σελίδες του REUTERS κατά την ημέρα καταχώρησης της συναλλαγής στα 
βιβλία του DC, η οποία μπορεί να είναι μεταγενέστερη της ημερομηνία πραγματοποίησης της συναλλαγής. Κάθε τέτοια 
ανάληψη σύμφωνα με τα παραπάνω θα επιβαρύνεται με έξοδα επεξεργασίας συναλλαγών και διαμεσολάβησης τρίτων 
φορέων («Pulse») ανερχόμενα σε ποσοστό 1% επί του ποσού της ανάληψης. 
30. Σε περίπτωση υπέρβασης του εκάστοτε ισχύοντος Ορίου Συναλλαγών η Εταιρεία υποχρεούται να εξοφλήσει το 
υπερβάλλον ποσό μέσα στην προθεσμία που θα του ορίσει το DC. Σε κάθε τέτοια περίπτωση υπέρβασης, η Εταιρεία 
επιβαρύνεται με εφάπαξ ποινή ίση προς 5% επί του ποσού της κάθε μίας υπέρβασης. 
31. Το DC μπορεί να επιβάλλει χρεώσεις στην Εταιρεία για το κόστος αποστολής των Μηνιαίων Καταστάσεων Λογα-
ριασμού ή για την ακύρωση ή αντικατάσταση Κάρτας ή και του PIN σε περίπτωση ειδοποίησης για απώλεια/κλοπή/
υπεξαίρεση/μη εγκεκριμένη χρήση αυτών, οι οποίες χρεώσεις θα γνωστοποιούνται στην Εταιρεία με κάθε πρόσφορο 
μέσο (π.χ. μέσω των Μηνιαίων Καταστάσεων Λογαριασμού ή του επίσημου τιμοκαταλόγου του DC). 
32. Η Εταιρεία βαρύνεται με κάθε τέλος, εισφορά ή έξοδο, όπως αναγράφονται στη Mηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού. 
Η ετήσια συνδρομή και τα λοιπά έξοδα και επιβαρύνσεις σύμφωνα με το κεφάλαιο Θ των παρόντων όρων μπορεί να 
αναπροσαρμόζονται από το DC κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 42 των παρόντων όρων, εφόσον συντρέχει σπουδαίος 
λόγος, καθώς επίσης και σε περίπτωση μεταβολής του κόστους παροχής υπηρεσιών ή αυξομείωσης των πρόσθετων 

υπηρεσιών που προσφέρονται στην Εταιρεία. Εάν η Εταιρεία διαφωνεί με την αναπροσαρμογή αυτή, θα ισχύουν τα 
αναφερόμενα στο άρθρο 42 των παρόντων όρων.
Ι. Αμφισβήτηση συναλλαγών – Ευθύνη για μη εγκεκριμένες και εσφαλμένες συναλλαγές 
33. Η Εταιρεία και ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος υποχρεούνται να παρακολουθούν με την απαιτούμενη επιμέλεια το 
περιεχόμενο κάθε Μηνιαίας Κατάστασης Λογαριασμού και να ελέγχουν την ορθότητα των καταχωρούμενων χρεωπι-
στώσεων. Σε περίπτωση που αντιληφθούν την καταχώριση στο Λογαριασμό μη εγκεκριμένης ή εσφαλμένης χρέωσης, 
η Εταιρεία οφείλει να ειδοποιήσει σχετικά το DC, προβάλλοντας τις βάσιμες αντιρρήσεις της, εντός τριάντα (30) ημερών 
από τη λήψη της Mηνιαίας Κατάστασης Λογαριασμού ή και άλλης ειδοποίησης για την πληρωμή οφειλής σχετικής με την 
Κάρτα. Εφόσον η Εταιρεία δεν αμφισβητήσει εντός της παραπάνω προθεσμίας το σύνολο του ποσού και δεν προτείνει 
τις βάσιμες αντιρρήσεις της, θα θεωρείται ότι αναγνώρισε ανεπιφύλακτα το περιεχόμενό της, καθώς και τα επιμέρους 
κονδύλια από τη χρήση της Κάρτας και τα υπόλοιπα που αναγράφονται σε αυτή, και θα επέρχεται αναγνώριση χρέους 
κατά το άρθρο 874 ΑΚ, πλην όμως θα επιτρέπεται ανταπόδειξη. Η Εταιρεία θα θεωρείται ότι παρέλαβε τη Mηνιαία 
Κατάσταση Λογαριασμού, αν εντός εξήντα (60) ημερών από την ημερομηνία έκδοσης της εκάστοτε προηγούμενης δεν 
ειδοποιήσει εγγράφως το DC ότι δεν έλαβε τη συγκεκριμένη Mηνιαία Κατάσταση Λογαριασμού, πλην όμως θα επιτρέ-
πεται ανταπόδειξη. Κάθε Mηνιαία Kατάσταση Λογαριασμού θα περιέχει υπόμνηση προς την Εταιρεία αναφορικά με την 
έγκαιρη προβολή αντιρρήσεων, σύμφωνα με το παρόν άρθρο, και τις συνέπειες της παράλειψής τους. 
34. Σε περίπτωση αμφισβήτησης εκ μέρους της Εταιρείας, σύμφωνα με το προηγούμενο άρθρο 33, μίας χρέωσης 
του Λογαριασμού της Κάρτας η Εταιρεία φέρει το βάρος απόδειξης ότι η εκτέλεση της αμφισβητούμενης συναλλαγής 
επηρεάστηκε από τεχνική βλάβη ή άλλη δυσλειτουργία ή ότι η αμφισβητούμενη συναλλαγή δεν καταγράφηκε ή δεν 
καταχωρίσθηκε ορθά στο Λογαριασμό της Κάρτας ή ότι το DC δεν προέβη στον έλεγχο των εξατομικευμένων στοιχείων 
ασφαλείας της Κάρτας σύμφωνα με τους παρόντες όρους. Σε κάθε περίπτωση, η καταγεγραμμένη από τα μηχανογρα-
φικά συστήματα του DC χρήση της Κάρτας ή/και του PIN θα συνιστά πλήρη απόδειξη ότι η Εταιρεία, δια του Εξουσιοδο-
τημένου Κατόχου, έχει εγκρίνει την αμφισβητούμενη συναλλαγή ή, αντίστοιχα, ότι ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος ή/και η 
Εταιρεία δεν εκπλήρωσαν από πρόθεση ή αμέλεια μία ή περισσότερες από τις υποχρεώσεις τους με βάση τα άρθρα 8 
και 9 των παρόντων όρων, επιτρεπομένης ανταπόδειξης. 
35. Με την επιφύλαξη της ευθύνης της Εταιρείας για μη εγκεκριμένες συναλλαγές με βάση τα άρθρα 8 και 9 των παρό-
ντων όρων, εφόσον η Εταιρεία προβεί εμπρόθεσμα, σύμφωνα με το άρθρο 33 των παρόντων όρων, σε αμφισβήτηση 
μίας χρέωσης του Λογαριασμού της Κάρτας ως μη εγκεκριμένης ή εσφαλμένης, το DC, εφόσον βαρύνεται με πταίσμα, 
επαναφέρει το Λογαριασμό της Κάρτας, που είχε χρεωθεί με το σχετικό ποσό, στην προτέρα κατάσταση και επιστρέφει 
αμέσως στην Εταιρεία το ποσό της χρέωσης που τυχόν έχει εισπράξει. 
36. Με την εξαίρεση του άρθρου 17 των παρόντων όρων, η Εταιρεία δεν έχει δικαίωμα ανάκλησης της παρασχεθείσας, 
σύμφωνα με τους παρόντες όρους, συναίνεσής της για τη χρέωση συναλλαγών στο Λογαριασμό της Κάρτας. Επιπλέον, 
η Εταιρεία δεν έχει δικαίωμα επιστροφής του ποσού χρεώσεων του Λογαριασμού της Κάρτας, για τις οποίες είχε παρά-
σχει τη συναίνεσή της σύμφωνα με τους παρόντες όρους.
ΙΑ. Διάρκεια - Kαταγγελία - Τροποποίηση
37. Οι παρόντες όροι συμφωνούνται αορίστου χρόνου, μπορούν δε να καταγγελθούν από την Εταιρεία οποτεδήποτε με 
την επιστροφή κάθε Κάρτας κατεστραμμένης, χωρίς προειδοποίηση ή αιτιολόγηση και χωρίς καμία επιβάρυνση, με την 
επιφύλαξη των χρεώσεων που έγιναν με τη μέχρι τότε χρήση της Κάρτας και της χρεωθείσας στο Λογαριασμό ετήσιας 
συνδρομής της Κάρτας. Τα αποτελέσματα της καταγγελίας αυτής θα επέρχονται άμεσα. 
38. Eάν η Εταιρεία καθυστερήσει την πληρωμή του ποσού που αναφέρεται ως αμέσως πληρωτέο δύο (2) Mηνιαίων Κα-
ταστάσεων Λογαριασμού, ή εάν καταστεί υπερήμερη σε οποιοδήποτε άλλο προϊόν του DC ή της Citibank, ή εάν παραβεί 
οποιονδήποτε από τους παρόντες όρους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ως ουσιώδεις, ή, τέλος, εάν συντρέχει σπουδαίος 
λόγος, το DC θα έχει το δικαίωμα να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση, oπότε θα κηρύσσεται αμέσως ληξιπρόθεσμο 
και απαιτητό στο σύνολό του το χρεωστικό υπόλοιπο του Λογαριασμού της Κάρτας, το οποίο θα βαρύνεται στο εξής 
με νόμιμους τόκους υπερημερίας οι οποίοι θα υπολογίζονται με το εκάστοτε ισχύον ανώτατο επιτόκιο υπερημερίας. H 
Tράπεζα, στη περίπτωση αυτή, θα απαγορεύει οποιαδήποτε χρήση της κάρτας ειδοποιώντας σχετικά τον Kάτοχο ή/και 
τον συνοφειλέτη. Η Τράπεζα, εξάλλου, θα δύναται να ακυρώνει την Κάρτα σε περίπτωση αχρησίας της επί δύο συνεχό-
μενα έτη. Περαιτέρω, το DC θα δύναται να ακυρώνει την Κάρτα, καταγγέλλοντας την παρούσα σύμβαση οποτεδήποτε 
χωρίς αιτιολόγηση, με έγγραφη ειδοποίηση της Εταιρείας πριν από δύο (2) μήνες. Σε κάθε περίπτωση καταγγελίας της 
παρούσας σύμβασης, το DC θα απαγορεύει οποιαδήποτε χρήση της Κάρτας. 
39. Σε περίπτωση καταγγελίας ή καθ’ οιονδήποτε άλλο τρόπο λύσης της παρούσας σύμβασης και ακύρωσης της Κάρ-
τας, ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος και η Εταιρεία είναι υποχρεωμέν

ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ OPOI ETAIPIKHΣ KAPTAΣ DINERS CLUB – VODAFONE

H χρήση και η λειτουργία της εταιρικής κάρτας διευκόλυνσης πληρωμών DC Club - Vodafone (στο εξής: η «Kάρτα») 
διέπονται από τους προαναφερόμενους «Ουσιώδεις όρους χορήγησης εταιρικής κάρτας DINERS CLUB» και, συμπλη-
ρωματικά, από τους ακόλουθους όρους:  
1. H Kάρτα εκδίδεται από το DC και τα προνόμιά της παρέχονται σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την 
επωνυμία «VODAFONE-ΠANAΦON ANΩNYMH EΛΛHNIKH ETAIPIA THΛEΠIKOINΩNIΩN» και το διακριτικό τίτ-
λο «VODAFONE-PANAFON» (η «VODAFONE - PANAFON») και τον εμπορικό συνεργάτη της της VODAFONE (ο 
«Εμπορικός Συνεργάτης»), μέσω του οποίου η Εταιρεία συνδέεται με το δίκτυο κινητής τηλεφωνίας της VODAFONE 
- PANAFON. 
2. H χρήση της Κάρτας θα παρέχει στην Εταιρεία δικαίωμα έκπτωσης επί του/ων εκάστοτε μηνιαίου/ων παγίου/ων τέ-
λους/ών κινητής τηλεφωνίας του λογαριασμού που εκδίδεται στο όνομά της από τον Εμπορικό Συνεργάτη και αντιστοιχεί 
στον αριθμό τηλεφωνικής σύνδεσης που έχει σημειώσει η Εταιρεία στη συνημμένη αίτησή της (ο «Λογαριασμός Τελών 
Κινητής Τηλεφωνίας»). Σε περίπτωση μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου του Λογαριασμού Τελών Κινητής Τηλεφωνίας, 
η Εταιρεία δεν θα έχει δικαίωμα λήψης της έκπτωσης πριν από την έγγραφη ειδοποίηση του DC  περί της αλλαγής. 
3. Το ποσό της έκπτωσης επί των εκάστοτε μηνιαίων παγίων τελών (η «Έκπτωση») θα υπολογίζεται με βάση τις μηνιαίες 
χρεώσεις του Λογαριασμού της Κάρτας, θα καταγράφεται σε ειδικό χώρο της Μηνιαίας Κατάστασης Λογαριασμού στην 
οποία αντιστοιχεί και θα χορηγείται από τη VODAFONE - PANAFON με ισόποση έκπτωση επί του εκάστοτε παγίου 
μηνιαίου τέλους του αμέσως επόμενου Λογαριασμού Τελών Κινητής Τηλεφωνίας, υπό την προϋπόθεση ότι αυτός ο 
Λογαριασμός Τελών Κινητής Τηλεφωνίας περιλαμβάνει πάγιο τέλος και τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις: α) 
Για μηνιαίες χρεώσεις με τη χρήση της Κάρτας από 100,00 έως 149,99 Ευρώ, θα χορηγείται στην Εταιρεία Έκπτωση ίση 
με 2 Ευρώ. Για κάθε επιπλέον χρέωση (πέραν των πρώτων 149,99 Ευρώ), θα χορηγείται στην Εταιρεία Έκπτωση ίση 
με 1 Ευρώ επιπλέον ανά 50,00 Ευρώ χρέωσης συναλλαγών. β) Στις χρεώσεις του Λογαριασμού της Κάρτας, βάσει των 
οποίων υπολογίζεται η Έκπτωση, δεν θα προσμετρώνται οι χρεώσεις που οφείλονται: σε τόκους οποιασδήποτε φύσης, 
σε αναλήψεις μετρητών, σε συναλλαγές με άλλες επιχειρήσεις κινητής τηλεφωνίας, σε ληξιπρόθεσμες χρεώσεις από 
προηγούμενες Μηνιαίες Καταστάσεις Λογαριασμού και χρεώσεις από τη χρήση παλαιάς κάρτας DINERS CLUB πριν 
από τη μετατροπή της σε Κάρτα DINERS CLUB – VODAFONE. γ) Σε περίπτωση κατά την οποία η μηνιαία Έκπτωση 
είναι μεγαλύτερη από το εκάστοτε μηνιαίο πάγιο τέλος, το επιπλέον ποσό της έκπτωσης δε θα αποδίδεται στην Εταιρεία 
σε επόμενους μηνιαίους Λογαριασμούς Τελών Κινητής Τηλεφωνίας. Επιπλέον, εάν τα ποσά των χρεώσεων του Λογα-
ριασμού της Κάρτας που προσμετρώνται σύμφωνα με τα παραπάνω για τον υπολογισμό της Έκπτωσης, δεν υπερβαί-
νουν συνολικά τα 100,00 Ευρώ, δε θα συνυπολογίζονται ούτε θα μεταφέρονται σε επόμενους λογαριασμούς. 
4. Η ανώτατη Έκπτωση που θα μπορεί να χορηγείται στην Εταιρεία ανά μήνα, δε θα υπερβαίνει τα 113,00 Ευρώ. 
5. H ισχύς της  Kάρτας θα λήγει και τα προνόμιά της θα καταργούνται αν: (α) λήξει ή λυθεί η συνεργασία μεταξύ DC και 
VODAFONE-PANAFON, (β) λήξει ή καταγγελθεί η σύμβαση τηλεφωνικής σύνδεσης της Εταιρείας με τη VODAFONE 
- PANAFON ή τον Eμπορικό Συνεργάτη, (γ) ανακληθεί ή διακοπεί η εντολή της Εταιρείας για την αυτόματη χρέωση της 
Kάρτας με τα ποσά που οφείλει, με βάση τη σύμβαση τηλεφωνικής σύνδεσης με τον Eμπορικό Συνεργάτη, (δ) ζητηθεί 
από την Εταιρεία. Σε όλες τις περιπτώσεις αυτές, η Kάρτα θα μετατρέπεται αυτόματα σε κάρτα DINERS CLUB. 
6. Aν ο Εξουσιοδοτημένος Κάτοχος είναι ήδη κάτοχος εταιρικής κάρτας του DC, οφείλει να καταστρέψει το σώμα της 
παλαιάς κάρτας, κατά την παραλαβή της νέας Κάρτας DINERS CLUB – VODAFONE.


